



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-27/11-370(11685)

"25" травня 2018 р.

**Бойку В.І.**

Щодо розгляду звернення

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики в порядку, передбаченому частиною десятою статі 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян», розглянуто Ваше звернення щодо пропозиції скасувати акцизний податок у разі переобладнання вантажного автомобіля у легковий, і за наслідками розгляду повідомляє наступне.

В Україні до 2015 року діяла схема ухилення від сплати акцизного податку з транспортних засобів. За якою, несумлінними платниками, завозилися в Україну транспортні засоби за кодом згідно з УКТЗЕД 8704 (вантажні авто, що не оподатковуються акцизом), які згодом на станціях техобслуговування переобладнувалися на легкові автомобілі за кодом згідно з УКТЗЕД 8703 (підакцизний товар). При цьому, з таких переобладнаних автомобілів акцизний податок не сплачувався, що порушувало один із основних принципів податкової політики, а саме рівність усіх платників та недопущення будь-яких проявів податкової дискримінації. Тому, задля забезпечення відновлення рівних умов оподаткування та уникнення в подальшому використання схем мінімізації сплати акцизного податку 28 грудня 2014 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 71 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», відповідно до якого власники переобладнаного вантажного транспортного засобу у легковий автомобіль повинні сплатити акцизний податок у розмірі, визначеному законодавством.

Одночасно повідомляємо, що на сьогодні на розгляді у Комітеті знаходиться 716 законопроектів щодо внесення змін до законів, що відносяться до предметів відання Комітету, серед яких, зокрема проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо відміни оподаткування акцизним податком операцій з переобладнання транспортних засобів) (**реєстр. № 6219 від 22.03.2017**), внесений народними депутатами України Барною О. С., Дехтярчуком О. В. та іншими народними депутатами України. Цим, законопроектом передбачається звільнення від

оподаткування акцизним податком операцій щодо переобладнання ввезеного на митну територію України транспортного засобу у підакцизний легковий автомобіль.

Отже, у разі прийняття вищенаведеного законопроекту Верховною Радою України питання підняті у Вашому зверненні будуть законодавчо врегульовані. Більш детальну інформацію про хід та результати розгляду цього законопроекту Ви можете подивитися на офіційному сайті Верховної Ради України в розділі законотворчість.

**Голова Комітету**



**Н.П. Южаніна**